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Ata da Reunião Ordinária do Programa de 
Pós- Graduação em Educação do Centro de 
Educação da Universidade Federal do 
Espírito Santo, realizada em 21 de março de 
2022 na sala virtual: 
https://meet.google.com/hka-cnps-kcm 

 
Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às quartorze 
horas e dez minutos, em ambiente virtual, reuniu-se ordinariamente o Colegiado do 
Programa de Pós- Graduação em Educação do Centro de Educação da Universidade 
Federal do Espírito Santo, sob a presidência do coordenador do PPGE, professor 
Wagner dos Santos e com as presenças dos professores: Alexandro Braga Vieira; 
Ana Carolina Galvão;  Débora Cristina de Araújo; Denise Meyrelles de Jesus; Douglas 
Christian Ferrari de Melo; Edna Castro de Oliveira; Edson Pantaleão Alves; Eliza 
Bartolozzi Ferreira; Geide Rosa Coelho; Gilda Cardoso de Araújo; Kyria Rebeca Neiva 
de Lima Finardi; Marcelo Lima; Maria Amélia Dalvi Salgueiro; Mariangela Lima de 
Almeida; Priscila Monteiro Chaves; Regina Helena Silva Simões; Robson Loureiro; 
Rodrigo Sarruge Molina; Rogério Drago; Rosianny Campos Berto; Sandra Kretli da 
Silva; Silvana Ventorim; Sonia Lopes Victor; Tânia Maria Zanotti Guerra Frizzera 
Delboni; Valdete Coco; e Wagner dos Santos. Também estavam presentes os 
representantes estudantis: Monnique Greice Malta Cardoso; Heitor Lopes Negreiros; 
George Corona e  Jakslaine Silva da Penha. Justificaram a ausência os professores 
Reginaldo Célio Sobrinho e Carlos Eduardo Ferraço e o representante Hebertee 
Ferreira. Havendo quórum legal, o senhor presidente, Professor Wagner dos Santos 
deu início à sessão e apresentando os seguintes Informes: 1. Processo Seletivo 
PPGE; 2. Pedido de  Prorrogação  de  prazo  de  defesa  de  Renata Rosa Weixter, 
turma 15D do Doutorado em Educação, por mais 3 meses,  com defesa  para até 
setembro  de 2022; 3. Comissão do Prêmio Capes de teses; 4. Comissão de 
atualização do Regimento Interno; 5. Decisões UFES sobre retorno presencial; 6. Aula 
inaugural – 26 de abril, horário 9h. Tema: “Fatores que influenciam no Aumento da 
(In)capacidade de Resiliência das Instituições de Educação face à Crise Climática”. 
Palestrantes: Julian Mora-Universidade de Extremadura/Espanha; Adelaide Vessimilo 
Wica-Universidade de Luanda/Angola;Sérgio Pereira dos Santos - Universidade 
Federal de Mato Grosso/Brasil; Ana Nhampule - Universidade Joaquim 
Chissano/Moçambique; Novais José Kimbanda/ UAN de Luanda em Angola. 
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Moderador: Dilson Arlindo Mutote-Doutorando em Educação PPGE/UFES Brasil; e 
outros. Após informes, foi  dada  continuidade  com  a  análise,  por  todos  os  
presentes,  dos seguintes  pontos  de pauta: 1. Apreciação da ata da reunião 
ordinária de 21/02/2022. Aprovado por unanimidade. 2. Apreciação da ata da 
reunião extraordinária de 22 a 23/12/2021 (manifestação virtual) - Editais. 
Aprovado por unanimidade. 3. Homologação das defesas mestrado e doutorado 
no período 12/02/2022 a 17/03/2022; Fernanda Maria Oliveira da Costa, Mestrado, 
defesa em 04/03/203/2, aprovada e Sue Elen Lievore, Doutorado, defesa em  
22/02/2022, aprovada. Aprovado por unanimidade. 
Nada mais havendo a tratar, quinze horas e cinquenta e nove minutos, do dia vinte e 
um de março de dois mil e vinte e dois, foi dada por encerrada  a  reunião  e  eu,  
Quezia  Ribeiro  Tosta,  secretária,  redigi  a  presente  ata que, depois de vistoriada 
pela coordenação e aprovada pelo colegiado, será por mim e pelos presentes 
assinada. 
 
 
 

Quezia Tosta Ribeiro 
Secretária 

 
Wagner dos Santos 
Coordenador Geral 
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Docentes: 
  
1. Alexandro Braga Vieira 
2. Ana Carolina Galvão  
3. Cleonara Maria Schwartz 
4. Débora Cristina de Araújo 
5. Denise Meyrelles de Jesus 
6. Douglas Christian Ferrari de Melo 
7. Edna Castro de Oliveira 
8. Edson Pantaleão Alves 
9. Eliza Bartolozzi Ferreira 
10. Geide Rosa Coelho 
11. Gilda Cardoso 
12. Kyria Rebeca N. L. Finardi 
13. Marcelo Lima 
14. Maria Amélia Dalvi  
15. Mariangela Lima de Almeida 
16. Priscila Monteiro Chaves 
17. Regina Helena Silva Simões 
18. Robson Loureiro 
19. Rodrigo Sarruge Molina;  
20. Rogério Drago 
21. Rosianny Campos Berto 
22. Sandra Kretli da Silva 
23.  Silvana Ventorim 
24.  Sonia Lopes Victor 
25.  Tânia Maria Zanotti G. F. Delboni  
26. Valdete Coco 
27. Wagner dos Santos 
 
Representantes Discentes: 
1. George Cororna 
2. Heitor Lopes Negreiros 
3. Herberth Gomes Ferreira 
4. Jakslaine Silva da Penha  
5. Monnique Greice Malta Cardoso 

 


